

Таким образом, для успешного гармоничного развития личности ребенка важно, чтобы в воспитании ребенка принимали участие и мать и отец. Неважно, какое количество времени вы общаетесь со своим ребенком - два часа или целый день. Важно качество общения. Порой за пятнадцать минут можно уделить крохе достаточно внимания. Дорожите каждой минутой, проведенной с ребенком, гуляйте, играйте, беседуйте. И будьте уверены - Ваш ребенок вырастет гармонично развитым человеком, умеющим преодолевать и не страшиться жизненных препятствий!



Мама в жизни ребенка - это сама природа, то, что питает, защищает, учит существовать со всем вокруг в гармонии, ненасилии. Учит терпению, своевременности, приятию изменений и стимулирует гармоничные изменения в характере и организме малыша.

Папа - это энергия действия, познания, завоевания. Только мужская энергия способна научить познавать, стремиться к достижению чего-либо, преодолевать себя и свои возможности, а также жизненные препятствия на пути к цели.

Сопротивляясь, стоять на своем твердо, без каприз и эмоций - это тоже очень важное умение, в жизни столько раз пригодится! И именно папина задача научить этому.



С давних пор уход за ребёнком и его воспитание возлагается в основном на плечи матери. Начиная от вынашивания ребёнка, и на протяжении многих лет ребёнок находится в основном с ней и между матерью и ребёнком складывается привязанность.

Эта привязанность может быть **здоровой** и способствовать развитию ребенка в течение его жизни. Здоровая привязанность возникает, когда мама понимает любые сигналы ребенка (плач, улыбку), внимательна к потребностям ребенка и с раннего детства помогает преодолеть ему трудности.

Недорогая привязанность формируется тогда, когда мать пренебрегает интересами и потребностями ребенка, выделяет контролирующий стиль воспитания, относится к ребенку с щекотью только в моменты его болезни. Эти дети, став взрослыми осознают, что для того, чтобы получить любовь и заботу надо заболеть. У них отмечается страх оказаться не нужными.



Что же делать, чтобы развить здоровую привязанность матери и мальши?

предоставляйте ему свободу выбора действий, игрушек, партнеров по игре

уважайте право мальши на собственное мнение, проявления самостоятельности;

первых дней жизни младенца и в дальнейшем будьте внимательны к нему.



Бережное, доброжелательное, уважительное отношение к мальши позволяет ему проявлять больше активности, инициативы, интереса в освоении окружающего мира. Когда же мать мало интересуется ребенком, редко играет, разговаривает, берет на руки, у мальши формируется НЕУВЕРЕННОСТЬ в себе и окружающих людях.

Роль отца в воспитании сына и дочери различна.

Папа в жизни мальчика очень важен, потому что он является для него примером правильного мужского поведения - в отношении своей семьи, жены, друзей, будущих детей. Мальчик начинает чувствовать себя мужчиной и вести себя, как мужчина, благодаря способности подражать отцу. Ведь мужчиной не стать только по причине рождения в мужском теле. Благодаря мужскому воспитанию сын учится отождествлять себя именно с сильной половиной человечества.



Роль отца в воспитании дочери состоит в том, что, глядя на папу, девочка должна видеть те качества, которые делают мужчину настоящим мужчиной. Поэтому отцу следует относиться к дочери как к леди, принцессе, воспитывая тем самым в ней женское достоинство.

Консультация для родителей

«Особенности воспитания ребенка мамой и папой»

